

वॉल्यूम 10

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट परिवार को हमारा नमस्कार,

इस आगामी सोमवार को, मैं DCSD बोर्ड मीटिंग में भाग लूंगी जहां हम स्कूली योजनाओं के अगले चरणों पर परिचर्चा करेंगे। मैं मीटिंग की झलकियों को आपके साथ साझा करूंगी, क्योंकि हमारी शैक्षणिक सफलता के लिए पारदर्शिता का होना महत्वपूर्ण है। आप आगामी बोर्ड मीटिंग को DeKalb काउंटी में DeKalb Schools TV (DSTV), Channel 24 पर, या दी गई लिंक पर जाकर देख सकते हैं:

<https://www.dekalbschoolsga.org/communications/dstv/>.

जैसा कि हम पुनः-प्रवेश की ओर बढ़ रहे हैं, कृपया इस तथ्य से अवगत हों कि मेरे लिए हमारे छात्रों और कर्मचारियों की सुरक्षा से अधिक महत्वपूर्ण और कुछ नहीं है। यह मेरी नंबर एक की प्राथमिकता बनी हुई है। मैं आप सभी को स्मरण कराना चाहती हूँ कि जैसे-जैसे इस “नये सामान्य” में सीखने के लिए हमारा दृष्टिकोण विकसित होता है, आप लचीले बने रहने का सर्वोत्तम प्रयास करें। Helen Keller ने एक बार कहा था, “तथापि दुनिया कष्टों से भरी पड़ी है, यह इनसे उबरने के तरीकों से भी भरी हुई है।” मैं इस महामारी के दौरान मजबूत बने रहने और आगे बढ़ते रहने पर बल देले के लिए DCSD के विद्यार्थियों और कर्मचारियों की सराहना करती हूँ।

Division Popin दौरा और उत्तरदायित्व कार्यालय के साथ Field में

Dr. Linda Frazer और उत्तरदायित्व कार्यालय में विभिन्न विभागों के निदेशकों का धन्यवाद। गुरुवार को, मुझे उन अनिवार्य प्रकार्यों और समर्थन/सहयोग के बारे में और ज़्यादा सीखने का आनन्द प्राप्त हुआ जिन्हें वे हमारे जिले को उपलब्ध कराते हैं, जिनमें सम्मिलित हैं:

- निरन्तर योजनाएं बनाना जो हमारे छात्रों के लिए सीखने के नये अवसरों की अगुआई करती हैं।
- स्कूलों में कैसे और कहां सुधार किया जा सकता है, यह पहचानने के लिए अनुसंधान एवं आकलनों से डेटा का उपयोग करना।
- कार्य-निष्पादन की अपेक्षाओं को बेहतर तरीके से संरेखित करने के लिए विद्यार्थियों और शिक्षकों के साथ सहकार्यता करना।

मैं DeKalb प्रौद्योगिकी एवं पर्यावरण अकादमी (DATE) की अद्भुत टीम का भी धन्यवाद करना चाहती हूँ, जहां मैंने Charter School के लीडर्स से मुलाकात की। मैंने हमारे “मेलजोल और अभिवादन” के दौरान सभी प्रतिभागियों के साथ बोलने का और साथ ही हमारी छात्रों के लिए उनके द्वारा बनाई गई रोमांचक चीजों की योजनाओं के बारे में भी जानने का आनन्द लिया। मुझे इसका उल्लेख अवश्य करना चाहिए कि हमारे चार्टर स्कूलों और DeKalb अंतरराष्ट्रीय विद्यार्थी केन्द्र के मध्य की साझेदारी अनुकरणीय है। मुझे उस प्रगति पर गर्व है जो

इन साझेदारियों के कारण हमारे अनेक अंग्रेजी भाषा शिक्षार्थी (ELL) कर रहे हैं। आभासी अधिगम (वर्चुअल लर्निंग) अनुभव पर आपकी निरन्तर प्रतिपुष्टियों (फीडबैक) के लिए आपका धन्यवाद। सुधार जारी रखने और ऊंचाईयों तक पहुंचने हेतु, यह फ़ीडबैक मेरे लिए और DCSD में हम सभी के लिए अति आवश्यक है। मैं हमारे छात्रों की सफलता के प्रति आपकी प्रतिबद्धता और समर्पण के लिए आभारी हूँ।

आपका सप्ताहांत बहुत अच्छा हो DCSD!

आपकी #1 चीयरलीडर,

Mrs. Cheryl Watson-Harris, अधीक्षक